
　��つのベクトル�D � 
����� ���E � 
������ �の内積と���なす角�K�����K 
����� �を求めよ。�足利工大�１

　ベクトル�D���E�について��� D  (� ��� E  ���� D�E  (� �とする。このとき���D･E �の値を求めよ。２

また���実数�W�に対して��� D�W�E �の最小値とそのときの�W�の値を求めよ。　　　　　　�西南学院大�

　���でないベクトル�D���E�について����� D  �� E �で���D�と�E�のなす角が�����とする。�３

D�E �と���D�W�E �が垂直であるとき���W�の値を求めよ。　　　　　　　　　�福岡大�

ベクトル（２）　「３点セット」を使いこなす②



　平面上の���点�2，$，%�が� 2$�2%  ��2$�2%  2$  ��を満たしているとする。４

�2$�と�2%�の内積は�2$･2% �である。また��� 2%  �である。

したがって��� $%  ��であり���△2$%�の面積は� �である。　　　　�センター追試験�


